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APRESENTAÇÃO 
 

Relatório da Pesquisa de Opinião Pública realizada no município de Pedro 

do Rosário, nos dias 15 a 16 de Fevereiro de 2024, pela Empresa de Pesquisa 

EXATA, cuja finalidade é conhecer as diversas tendências políticas para as próximas 

eleições. Todas as informações presentes neste relatório resultam de um trabalho 

realizado com compromisso e seriedade, acompanhado do profissionalismo de todos 

que fazem parte deste Instituto. 

 

OBJETIVO GERAL 

 

Diagnosticar as diversas tendências da população para as eleições no ano de 2024, 

na candidatura a Prefeito, procurando assim identificar as chances dos possíveis 

candidatos. 

 

 

OBJETIVO ESPECÍFICO 

 

Conhecer as diversas opiniões da população do município de Pedro do 

Rosário-MA acerca da administração local, estas relacionadas ao desempenho da 

atual gestão, além de obter informações com relação às tendências políticas para as 

próximas eleições em 2024. 
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PÚBLICO ALVO 
 

População eleitora do município de Pedro do Rosário, dos sexos 

masculino e feminino, num total de 400 entrevistados, com idade a partir de 16 anos, 

residentes em bairros e povoados diferentes. Esta pesquisa foi realizada por meio de 

abordagem. 

BAIRROS/POVOADOS: 
 

1 Bairro Centro/Bairro dos Tocos/Bairro Grande 

2 Bairro Quineira 

3 Bairro Bela Vista 

4 Bairro Portela 

5 Bairro Nova República 

      

6 Povoado Três Palmeiras 

7 Povoado Limual 

8 Povoado Anta 

9 Povoado Santa Tereza 

10 Povoado Rua Nova/Assentamento Serra Verde 

11 Povoado Rio do Meio Ubizal 

12 Povoado Núcleo  - 9 

13 Povoado Núcleo - 7 

14 Povoado Cajú 

15 Povoado Ferreira/Novo Horizonte 

16 Povoado Fala Só 

17 Povoado Rio dos Peixes 

18 Povoado Encruza Nova 

19 Povoado Xixandá 

20 Povoado Mucuripe 

21 Povoado Pedreiras 
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METODOLOGIA 
 

Os questionários utilizados nesta pesquisa que serviram de ferramentas para coletar 

dados e informações, num total de 400 questionários, têm todo o seu conteúdo 

direcionado para a intenção de votos da população nas próximas eleições de Prefeito 

e Vereador, além de avaliar a gestão do atual Prefeito. Estes questionários contêm 8   

questões distribuídas em abertas e fechadas. 

 
 

MARGEM DE ERRO 
 

A margem de erro da pesquisa foi de 4,29 pontos percentuais para mais 
ou para menos. 

 

 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA 
 

O intervalo de 95% de confiabilidade. 

                  Isto significa que se fizéssemos 100 levantamentos utilizando a mesma 
metodologia, em apenas três deles os resultados ficariam fora da  margem  de erro. 
Para o delineamento da amostra, foram utilizados os mais recentes dados do IBGE 
e FUNASA (populacionais), TRE (eleitorais). 
 
 

 
EMPRESA REGISTRADA NO CONRE (Conselho Regional de 
Estatística) – 5ª Região  SOB O Nº 10/2008 
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RESUMO



1

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 213 53,25%

Rony de Arnold 68 17,00%

Jorge Lobato 4 1,00%

Raimundo Antônio 1 0,25%

Nenhum 3 0,75%

Não Sabe 111 27,75%

TOTAL 400 100%

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, em quem o sr(a) votaria?

(ESPONTÂNEA)
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1

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 244 61,00%

Rony de Arnold 103 25,75%

Jorge Lobato 14 3,50%

Nenhum/Branco/Nulo 18 4,50%

N.S/N.R 21 5,25%

TOTAL 400 100%

Fonte: PESQUISA EXATA

Período: 15 a 16/02/2024

Número de Entrevistados: 400

Margem de Erro: 4,29 pp (para mais ou para menos)

Confiabilidade: 95%

Estatistico Responsável: Vitor Emmanuel Boucas da Silva

Pesquisa Registrada no TSE sobre no MA-03768/2024

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Toca Serra

Rony de Arnold

Jorge Lobato

Nenhum/Branco/Nulo

N.S/N.R
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RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 248 62,00%

Rony de Arnold 113 28,25%

Nenhum/Branco/Nulo 19 4,75%

N.S/N.R 20 5,00%

TOTAL 400 100%

Fonte: PESQUISA EXATA

Período: 15 a 16/02/2024

Número de Entrevistados: 400

Margem de Erro: 4,29 pp (para mais ou para menos)

Confiabilidade: 95%

Estatistico Responsável: Vitor Emmanuel Boucas da Silva

Pesquisa Registrada no TSE sobre no MA-03768/2024

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

62,00%

28,25%

4,75%
5,00%

Toca Serra Rony de Arnold Nenhum/Branco/Nulo N.S/N.R



1

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 278 69,50%

Jorge Lobato 48 12,00%

Nenhum/Branco/Nulo 51 12,75%

N.S/N.R 23 5,75%

TOTAL 400 100%

Fonte: PESQUISA EXATA

Período: 15 a 16/02/2024

Número de Entrevistados: 400

Margem de Erro: 4,29 pp (para mais ou para menos)

Confiabilidade: 95%

Estatistico Responsável: Vitor Emmanuel Boucas da Silva

Pesquisa Registrada no TSE sobre no MA-03768/2024

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO C)

69,50%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 157 39,25%

Rony de Arnold 76 19,00%

Toca Serra 60 15,00%

Votaria em todos 35 8,75%

Não votaria em nenhum 18 4,50%

N.S/N.R 54 13,50%

TOTAL 400 100%

Fonte: PESQUISA EXATA

Período: 15 a 16/02/2024

Número de Entrevistados: 400

Margem de Erro: 4,29 pp (para mais ou para menos)

Confiabilidade: 95%

Estatistico Responsável: Vitor Emmanuel Boucas da Silva

Pesquisa Registrada no TSE sobre no MA-03768/2024

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)
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1

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 285 71,25%

Conhece só de ouvir falar 114 28,50%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,25%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 400 100%

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

71,25%

28,50%

0,25% 0,00%
0,00%
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Conhece bem Conhece só de ouvir
falar

Não conhece nem de
ouvir falar

N.S/N.R



1

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 172 43,00%

Conhece só de ouvir falar 219 54,75%

Não conhece nem de ouvir falar 8 2,00%

N.S/N.R 1 0,25%

TOTAL 400 100%

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Rony de Arnold?

(ESTIMULADA)

43,00%54,75%

2,00% 0,25%

Conhece bem Conhece só de ouvir falar Não conhece nem de ouvir falar N.S/N.R



1

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 285 71,25%

Negativa 87 21,75%

Não conhece 9 2,25%

N.S/N.R 19 4,75%

TOTAL 400 100%

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Positiva

Negativa

Não conhece

N.S/N.R

71,25%

21,75%

2,25%

4,75%



1

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 188 47,00%

Negativa 70 17,50%

Não conhece 123 30,75%

N.S/N.R 19 4,75%

TOTAL 400 100%

Sobre Rony de Arnold sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)
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50,00%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Magno Jardel 26 6,50%

Daise da Pepeta 19 4,75%

Divina Buranga 16 4,00%

Lisiê Lobato 11 2,75%

Lucivaldo Barros 10 2,50%

Leila Aragão 10 2,50%

Chaguinha 9 2,25%

Nivaldo Ramos 7 1,75%

Wellington 6 1,50%

Neto de Piolho 6 1,50%

Jeconias 6 1,50%

Iolete 6 1,50%

Zé Crente 5 1,25%

Thalison de Riba Roots 5 1,25%

Pedro de Doutor 5 1,25%

Ilterland 4 1,00%

Erinaldo 4 1,00%

Junior de Tiago 3 0,75%

Jacó Silva 3 0,75%

Raynara Cutrim 2 0,50%

Zitovalas Saraiva 1 0,25%

Zé Raimundo 1 0,25%

Zé Luiza 1 0,25%

Tonho 1 0,25%

Taisa 1 0,25%

Rosângela 1 0,25%

Ronildo 1 0,25%

Leidiane do Sindicato 1 0,25%

Leide 1 0,25%

(ESPONTÂNEA)

Se a eleição para Vereador fosse hoje, em quem o sr(a) votaria?



1

Jason da Colônia 1 0,25%

Inês Moraes 1 0,25%

Gilson da Santa Tereza 1 0,25%

Edson Melo 1 0,25%

Corilho Pernambucano 1 0,25%

Charlô Produção 1 0,25%

Alex Adriano 1 0,25%

Alan Robson 1 0,25%

Ademir Costa 1 0,25%

Nenhum 15 3,75%

Não Sabe 204 51,00%

TOTAL 400 100%



1

RESPOSTA QTDE. %

Magno Jardel 36 9,00%

Lucival Barros 20 5,00%

Chaguinha 13 3,25%

Divina Buranga 13 3,25%

Neto de Piolho 12 3,00%

Pedro de Doutor 9 2,25%

Leila Aragão 7 1,75%

Nivaldo Ramos 6 1,50%

Junior de Tiago 3 0,75%

Inês Moraes 1 0,25%

Thalison de Riba Roots 1 0,25%

Nenhum 135 33,75%

Não Sabe 144 36,00%

TOTAL 400 100%

Na sua opinião, qual o Vereador (eleitos) mais atuante (que mais se destaca) na câmara municipal de Pedro 

do Rosário?

(ESPONTÂNEA)
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1

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

153 38,25%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
102 25,50%

Desemprego 17 4,25%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

28 7,00%

Segurança 16 4,00%

Educação(escolas, professores) 25 6,25%

Trânsito /Transporte 2 0,50%

Bancos 4 1,00%

Investir na agricultura 2 0,50%

Iluminação Pública 7 1,75%

Gestão Pública 2 0,50%

Assistência Social 1 0,25%

Nenhum 8 2,00%

Não sabe 33 8,25%

TOTAL 400 100%

Na sua opinião qual o maior problema de Pedro do Rosário, que deveria ser resolvido com prioridade? 

(ESPONTÂNEA)



1

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

50 12,50%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
114 28,50%

Desemprego 3 0,75%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

125 31,25%

Segurança 9 2,25%

Educação(escolas, professores) 36 9,00%

Esporte 1 0,25%

Iluminação Pública 21 5,25%

Cultura/Opções de lazer 4 1,00%

Enchentes/Alagamentos 1 0,25%

Nenhum 13 3,25%

Não sabe 23 5,75%

TOTAL 400 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))



1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 214 53,50%

Não aprova 164 41,00%

N.S/N.R 22 5,50%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

53,50%

41,00%

5,50%
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60,00%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 280 70,00%

Não aprova 90 22,50%

N.S/N.R 30 7,50%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

70,00%

22,50%

7,50%
0,00%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 195 48,75%

Não aprova 173 43,25%

N.S/N.R 32 8,00%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

48,75%

43,25%

8,00%

Aprova Não aprova N.S/N.R



1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 239 59,75%

Não aprova 103 25,75%

N.S/N.R 58 14,50%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%
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25,75%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 189 47,25%

Não aprova 142 35,50%

N.S/N.R 69 17,25%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?
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QTDE. %



1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 209 52,25%

Não aprova 155 38,75%

N.S/N.R 36 9,00%

TOTAL 400 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)
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60,00%

Aprova Não aprova N.S/N.R

52,25%

38,75%
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1

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 66 16,50%

Boa 132 33,00%

Regular 148 37,00%

Ruim 13 3,25%

Péssima 38 9,50%

N.S/N.R 3 0,75%

TOTAL 400 100%

AVALIAÇÃO POSITIVA

Conceitos Total %

Ótima 66 16,50%

Boa 132 33,00%

TOTAL 198 49,50%

AVALIAÇÃO REGULAR

Conceitos Total %

Regular 148 37,00%

TOTAL 148 37,00%

AVALIAÇÃO  NEGATIVA

Conceitos Total %

Ruim 13 3,25%

Péssima 38 9,50%

TOTAL 51 12,75%

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Ótima
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Péssima

N.S/N.R

16,50%

33,00%

37,00%

3,25%

9,50%

0,75%



1

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 288 72,00%

Não aprova 96 24,00%

N.S/N.R 16 4,00%

TOTAL 400 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

72,00%

24,00%

4,00%

Aprova Não aprova N.S/N.R



1

RESPOSTA QTDE. %

Votaria nesse candidato com certeza 85 21,25%

Poderia vir a votar no(a) candidato(a) 111 27,75%

Deixaria de votar no(a) candidato(a) 35 8,75%

Não interfere no seu voto 132 33,00%

N.S/N.R 37 9,25%

TOTAL 400 100%

Se o Governador Carlos Brandão apoiar um candidato um(a) candidato(a) a prefeito(a) de Pedro do Rosário 

o(a) sr(a) diria que:

(ESTIMULADA)
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1

RESPOSTA QTDE. %

Ótima               33 8,25%

Boa 109 27,25%

Regular 139 34,75%

Ruim 20 5,00%

Péssima 24 6,00%

N.S/N.R 75 18,75%

TOTAL 400 100%

AVALIAÇÃO POSITIVA

Conceitos Total %

Ótima 33 8,25%

Boa 109 37,25%

TOTAL 142 45,50%

AVALIAÇÃO REGULAR

Conceitos Total %

Regular 139 34,75%

TOTAL 139 34,75%

AVALIAÇÃO  NEGATIVA

Conceitos Total %

Ruim 20 5,00%

Péssima 24 6,00%

TOTAL 44 11,00%

 Como o sr(a) avalia a gestão do Governador Carlos Brandão?

(ESTIMULADA)

0,00%
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10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima N.S/N.R

8,25%

27,25%
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5,00% 6,00%

18,75%



ZONA URBANA



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 99 69,72%

Rony de Arnold 25 17,61%

Jorge Lobato 3 2,11%

Nenhum/Branco/Nulo 5 3,52%

N.S/N.R 10 7,04%

TOTAL 142 100%

1 - ZONA URBANA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Toca Serra

Rony de Arnold

Jorge Lobato

Nenhum/Branco/Nulo

N.S/N.R
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2,11%

3,52%

7,04%



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 102 71,83%

Rony de Arnold 26 18,31%

Nenhum/Branco/Nulo 5 3,52%

N.S/N.R 9 6,34%

TOTAL 142 100%

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

71,83%

18,31%

3,52% 6,34%

Toca Serra Rony de Arnold Nenhum/Branco/Nulo N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 106 74,65%

Jorge Lobato 14 9,86%

Nenhum/Branco/Nulo 13 9,15%

N.S/N.R 9 6,34%

TOTAL 142 100%

(ESTIMULADA-CONFRONTO C)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:
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74,65%

9,86% 9,15% 6,34%



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 52 36,62%

Rony de Arnold 33 23,24%

Toca Serra 17 11,97%

Votaria em todos 13 9,15%

Não votaria em nenhum 5 3,52%

N.S/N.R 22 15,49%

TOTAL 142 100%

E em qual deles o Sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)
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QTDE. %



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 117 82,39%

Conhece só de ouvir falar 24 16,90%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,70%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 142 100%

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

82,39%

16,90%

0,70% 0,00%
0,00%
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20,00%
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50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Conhece bem Conhece só de ouvir
falar

Não conhece nem de
ouvir falar

N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 59 41,55%

Conhece só de ouvir falar 79 55,63%

Não conhece nem de ouvir falar 3 2,11%

N.S/N.R 1 0,70%

TOTAL 142 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Rony de Arnold?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Conhece bem Conhece só de ouvir
falar

Não conhece nem
de ouvir falar

N.S/N.R

41,55%

55,63%

2,11% 0,70%



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 112 78,87%

Negativa 22 15,49%

Não conhece 1 0,70%

N.S/N.R 7 4,93%

TOTAL 142 100%

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Positiva

Negativa

Não conhece

N.S/N.R

78,87%

15,49%

0,70%

4,93%



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 65 45,77%

Negativa 24 16,90%

Não conhece 47 33,10%

N.S/N.R 6 4,23%

TOTAL 142 100%

Sobre Rony de Arnold sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

45,77%

16,90%

33,10%

4,23%

Positiva Negativa Não conhece N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 91 64,08%

Não aprova 39 27,46%

N.S/N.R 12 8,45%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

64,08%

27,46%

8,45%

0,00%
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20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Aprova Não aprova N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 113 79,58%

Não aprova 22 15,49%

N.S/N.R 7 4,93%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Aprova

Não aprova

N.S/N.R

79,58%

15,49%

4,93%

%



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 90 63,38%

Não aprova 39 27,46%

N.S/N.R 13 9,15%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

63,38%

27,46%

9,15%

Aprova Não aprova N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 101 71,13%

Não aprova 23 16,20%

N.S/N.R 18 12,68%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?

71,13%

16,20%
12,68%
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RESPOSTA QTDE. %

Aprova 84 59,15%

Não aprova 37 26,06%

N.S/N.R 21 14,79%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

59,15%

26,06%

14,79%
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70,00%

Aprova Não aprova N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 86 60,56%

Não aprova 48 33,80%

N.S/N.R 8 5,63%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)
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Aprova Não aprova N.S/N.R

60,56%

33,80%

5,63%



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 30 21,13%

Boa 51 35,92%

Regular 50 35,21%

Ruim 4 2,82%

Péssima 6 4,23%

N.S/N.R 1 0,70%

TOTAL 142 100%

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

21,13%

35,92%

35,21%

2,82%
4,23% 0,70%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 113 79,58%

Não aprova 23 16,20%

N.S/N.R 6 4,23%

TOTAL 142 100%

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Aprova

Não aprova

N.S/N.R

79,58%

16,20%

4,23%



RESPOSTA QTDE. %

Votaria nesse candidato com certeza 28 19,72%

Poderia vir a votar no(a) candidato(a) 47 33,10%

Deixaria de votar no(a) candidato(a) 8 5,63%

Não interfere no seu voto 45 31,69%

N.S/N.R 14 9,86%

TOTAL 142 100%

Se o Governador Carlos Brandão apoiar um candidato um(a) candidato(a) a prefeito(a) de Pedro do Rosário 

o(a) sr(a) diria que:

(ESTIMULADA)
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33,10%
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31,69%

9,86%
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Votaria nesse
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certeza

Poderia vir a votar
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Não interfere no
seu voto

N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Ótima               18 12,68%

Boa 41 28,87%

Regular 45 31,69%

Ruim 7 4,93%

Péssima 8 5,63%

N.S/N.R 23 16,20%

TOTAL 142 100%

 Como o sr(a) avalia a gestão do Governador Carlos Brandão?

(ESTIMULADA)

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima N.S/N.R
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28,87%
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4,93% 5,63%

16,20%



ZONA RURAL



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 145 56,20%

Rony de Arnold 78 30,23%

Jorge Lobato 11 4,26%

Nenhum/Branco/Nulo 13 5,04%

N.S/N.R 11 4,26%

TOTAL 258 100%

2 - ZONA RURAL

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)
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5,04%

4,26%

%



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 146 56,59%

Rony de Arnold 87 33,72%

Nenhum/Branco/Nulo 14 5,43%

N.S/N.R 11 4,26%

TOTAL 258 100%

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

56,59%
33,72%

5,43% 4,26%

Toca Serra Rony de Arnold Nenhum/Branco/Nulo N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 172 66,67%

Jorge Lobato 34 13,18%

Nenhum/Branco/Nulo 38 14,73%

N.S/N.R 14 5,43%

TOTAL 258 100%

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO C)
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70,00%

66,67%

13,18% 14,73%
5,43%



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 105 40,70%

Rony de Arnold 43 16,67%

Toca Serra 43 16,67%

Votaria em todos 22 8,53%

Não votaria em nenhum 13 5,04%

N.S/N.R 32 12,40%

TOTAL 258 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

40,70%

16,67% 16,67%
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RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 168 65,12%

Conhece só de ouvir falar 90 34,88%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 258 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Conhece bem

Conhece só de ouvir falar

Não conhece nem de ouvir falar

N.S/N.R

65,12%

34,88%

0,00%

0,00%



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 113 43,80%

Conhece só de ouvir falar 140 54,26%

Não conhece nem de ouvir falar 5 1,94%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 258 100%

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Rony de Arnold?

(ESTIMULADA)

43,80%

54,26%

1,94% 0,00%

Conhece bem Conhece só de ouvir falar Não conhece nem de ouvir falar N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 173 67,05%

Negativa 65 25,19%

Não conhece 8 3,10%

N.S/N.R 12 4,65%

TOTAL 258 100%

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)
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67,05%

25,19%

3,10% 4,65%



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 123 47,67%

Negativa 46 17,83%

Não conhece 76 29,46%

N.S/N.R 13 5,04%

TOTAL 258 100%

(ESTIMULADA)

Sobre Rony de Arnold sua imagem sobre ele é:
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17,83%

29,46%

5,04%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Positiva Negativa Não conhece N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 123 47,67%

Não aprova 125 48,45%

N.S/N.R 10 3,88%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

47,67%

48,45%

3,88%

%

Aprova Não aprova N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 167 64,73%

Não aprova 68 26,36%

N.S/N.R 23 8,91%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

Aprova

Não aprova

N.S/N.R

64,73%

26,36%

8,91%



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 105 40,70%

Não aprova 134 51,94%

N.S/N.R 19 7,36%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

40,70%

51,94%

7,36%
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RESPOSTA QTDE. %

Aprova 138 53,49%

Não aprova 80 31,01%

N.S/N.R 40 15,50%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?

53,49%

31,01%

15,50%

Aprova Não aprova N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 105 40,70%

Não aprova 105 40,70%

N.S/N.R 48 18,60%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?
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RESPOSTA QTDE. %

Aprova 123 47,67%

Não aprova 107 41,47%

N.S/N.R 28 10,85%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

Aprova; 47,67%; 

Não aprova; 
41,47%; 

N.S/N.R; 
10,85%; 



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 36 13,95%

Boa 81 31,40%

Regular 98 37,98%

Ruim 9 3,49%

Péssima 32 12,40%

N.S/N.R 2 0,78%

TOTAL 258 100%

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)
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RESPOSTA QTDE. %

Aprova 175 67,83%

Não aprova 73 28,29%

N.S/N.R 10 3,88%

TOTAL 258 100%

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

67,83%

28,29%

3,88%
Aprova

Não aprova

N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Votaria nesse candidato com certeza 57 22,09%

Poderia vir a votar no(a) candidato(a) 64 24,81%

Deixaria de votar no(a) candidato(a) 27 10,47%

Não interfere no seu voto 87 33,72%

N.S/N.R 23 8,91%

TOTAL 258 100%

Se o Governador Carlos Brandão apoiar um candidato um(a) candidato(a) a prefeito(a) de Pedro do Rosário 

o(a) sr(a) diria que:

(ESTIMULADA)

22,09%
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10,47%

33,72%

8,91%

Votaria nesse
candidato com

certeza

Poderia vir a votar
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Não interfere no
seu voto

N.S/N.R



RESPOSTA QTDE. %

Ótima               15 5,81%

Boa 68 26,36%

Regular 94 36,43%

Ruim 13 5,04%

Péssima 16 6,20%

N.S/N.R 52 20,16%

TOTAL 258 100%

 Como o sr(a) avalia a gestão do Governador Carlos Brandão?

(ESTIMULADA)

5,81%

26,36%

36,43%

5,04%

6,20%

20,16%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

N.S/N.R



ESTRATIFICADO POR BAIRROS



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 2,73%

Rony de Arnold 18 16,36%

Toca Serra 77 70,00%

Nenhum/Branco/Nulo 3 2,73%

N.S/N.R 9 8,18%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 79 71,82%

Rony de Arnold 19 17,27%

Nenhum/Branco/Nulo 3 2,73%

N.S/N.R 9 8,18%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 35 31,82%

Rony de Arnold 24 21,82%

Toca Serra 14 12,73%

Votaria em todos 12 10,91%

Não votaria em nenhum 3 2,73%

N.S/N.R 22 20,00%

TOTAL 110 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

CENTRO/BAIRRO DOS TOCOS/BAIRRO GRANDE

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 89 80,91%

Conhece só de ouvir falar 20 18,18%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,91%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 86 78,18%

Negativa 17 15,45%

Não conhece 1 0,91%

N.S/N.R 6 5,45%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 0,91%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
9 8,18%

Desemprego 3 2,73%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

64 58,18%

Segurança 5 4,55%

Iluminação Pública 8 7,27%

Cultura/Opções de lazer 1 0,91%

Nenhum 4 3,64%

Não sabe 15 13,64%

TOTAL 110 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 64 58,18%

Não aprova 36 32,73%

N.S/N.R 10 9,09%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 84 76,36%

Não aprova 19 17,27%

N.S/N.R 7 6,36%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 66 60,00%

Não aprova 32 29,09%

N.S/N.R 12 10,91%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 77 70,00%

Não aprova 17 15,45%

N.S/N.R 16 14,55%

TOTAL 110 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 62 56,36%

Não aprova 30 27,27%

N.S/N.R 18 16,36%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 65 59,09%

Não aprova 37 33,64%

N.S/N.R 8 7,27%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 21 19,09%

Boa 39 35,45%

Regular 41 37,27%

Ruim 4 3,64%

Péssima 4 3,64%

N.S/N.R 1 0,91%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 83 75,45%

Não aprova 21 19,09%

N.S/N.R 6 5,45%

TOTAL 110 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 1 12,50%

Toca Serra 7 87,50%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 7 87,50%

Rony de Arnold 1 12,50%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 75,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Toca Serra 0 0,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

QUINEIRA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 7 87,50%

Conhece só de ouvir falar 1 12,50%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 8 100,00%

Negativa 0 0,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
1 12,50%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

7 87,50%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 87,50%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 87,50%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 87,50%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 3 37,50%

Boa 2 25,00%

Regular 3 37,50%

Ruim 0 0,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Toca Serra 6 75,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 6 75,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 37,50%

Rony de Arnold 4 50,00%

Toca Serra 1 12,50%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

BELA VISTA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 8 100,00%

Conhece só de ouvir falar 0 0,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 87,50%

Negativa 1 12,50%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 12,50%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
1 12,50%

Educação(escolas, professores) 1 12,50%

Cultura/Opções de lazer 2 25,00%

Nenhum 2 25,00%

Não sabe 1 12,50%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 87,50%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 25,00%

Boa 3 37,50%

Regular 3 37,50%

Ruim 0 0,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Toca Serra 3 37,50%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 4 50,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 37,50%

Rony de Arnold 1 12,50%

Toca Serra 2 25,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

PORTELA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 5 62,50%

Conhece só de ouvir falar 3 37,50%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 4 50,00%

Negativa 3 37,50%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 12,50%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

5 62,50%

Segurança 1 12,50%

Nenhum 1 12,50%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 50,00%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 50,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 2 25,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 25,00%

Não aprova 6 75,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 12,50%

Boa 3 37,50%

Regular 2 25,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Toca Serra 6 75,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 6 75,00%

Rony de Arnold 2 25,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 5 62,50%

Rony de Arnold 2 25,00%

Toca Serra 0 0,00%

Votaria em todos 1 12,50%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

NOVA REPÚBLICA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 8 100,00%

Conhece só de ouvir falar 0 0,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 87,50%

Negativa 1 12,50%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
6 75,00%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

1 12,50%

Não sabe 1 12,50%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 87,50%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 1 12,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 3 37,50%

Boa 4 50,00%

Regular 1 12,50%

Ruim 0 0,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 100,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 7,69%

Rony de Arnold 12 46,15%

Toca Serra 10 38,46%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 11 42,31%

Rony de Arnold 13 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 9 34,62%

Rony de Arnold 2 7,69%

Toca Serra 6 23,08%

Votaria em todos 8 30,77%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

TRÊS PALMEIRAS

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 15 57,69%

Conhece só de ouvir falar 11 42,31%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 15 57,69%

Negativa 9 34,62%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

2 7,69%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
4 15,38%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

18 69,23%

Segurança 1 3,85%

Iluminação Pública 1 3,85%

TOTAL 26 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 30,77%

Não aprova 18 69,23%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 19 73,08%

Não aprova 5 19,23%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 26,92%

Não aprova 18 69,23%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 30,77%

Não aprova 14 53,85%

N.S/N.R 4 15,38%

TOTAL 26 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 26,92%

Não aprova 13 50,00%

N.S/N.R 6 23,08%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 11 42,31%

Não aprova 15 57,69%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 3 11,54%

Boa 5 19,23%

Regular 11 42,31%

Ruim 0 0,00%

Péssima 7 26,92%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 53,85%

Não aprova 11 42,31%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 3 30,00%

Toca Serra 7 70,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 7 70,00%

Rony de Arnold 3 30,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 7 70,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 1 10,00%

Votaria em todos 2 20,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

LIMUAL

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 5 50,00%

Conhece só de ouvir falar 5 50,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 70,00%

Negativa 2 20,00%

Não conhece 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

4 40,00%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
6 60,00%

TOTAL 10 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 30,00%

Não aprova 7 70,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 20,00%

Não aprova 8 80,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 50,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 30,00%

Não aprova 5 50,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 50,00%

Não aprova 5 50,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0,00%

Boa 5 50,00%

Regular 3 30,00%

Ruim 1 10,00%

Péssima 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 7,69%

Rony de Arnold 9 34,62%

Toca Serra 13 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 1 3,85%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 13 50,00%

Rony de Arnold 10 38,46%

Nenhum/Branco/Nulo 2 7,69%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 23,08%

Rony de Arnold 7 26,92%

Toca Serra 7 26,92%

Votaria em todos 3 11,54%

Não votaria em nenhum 1 3,85%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

ANTA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 10 38,46%

Conhece só de ouvir falar 16 61,54%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 17 65,38%

Negativa 7 26,92%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

12 46,15%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
2 7,69%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

10 38,46%

Não sabe 2 7,69%

TOTAL 26 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 34,62%

Não aprova 16 61,54%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 17 65,38%

Não aprova 9 34,62%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 34,62%

Não aprova 17 65,38%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 50,00%

Não aprova 12 46,15%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 19,23%

Não aprova 16 61,54%

N.S/N.R 5 19,23%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 38,46%

Não aprova 16 61,54%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 5 19,23%

Boa 5 19,23%

Regular 13 50,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 3 11,54%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 53,85%

Não aprova 11 42,31%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 4,76%

Rony de Arnold 8 38,10%

Toca Serra 12 57,14%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 12 57,14%

Rony de Arnold 9 42,86%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 9 42,86%

Rony de Arnold 3 14,29%

Toca Serra 6 28,57%

Votaria em todos 2 9,52%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

SANTA TEREZA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 18 85,71%

Conhece só de ouvir falar 3 14,29%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 14 66,67%

Negativa 7 33,33%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

4 19,05%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
5 23,81%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

2 9,52%

Educação(escolas, professores) 8 38,10%

Esporte 1 4,76%

Nenhum 1 4,76%

TOTAL 21 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 38,10%

Não aprova 12 57,14%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 38,10%

Não aprova 13 61,90%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 47,62%

Não aprova 10 47,62%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 17 80,95%

Não aprova 1 4,76%

N.S/N.R 3 14,29%

TOTAL 21 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 47,62%

Não aprova 6 28,57%

N.S/N.R 5 23,81%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 11 52,38%

Não aprova 10 47,62%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 4,76%

Boa 7 33,33%

Regular 9 42,86%

Ruim 0 0,00%

Péssima 4 19,05%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 66,67%

Não aprova 7 33,33%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 8 36,36%

Toca Serra 11 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 3 13,64%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 11 50,00%

Rony de Arnold 8 36,36%

Nenhum/Branco/Nulo 3 13,64%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 9 40,91%

Rony de Arnold 3 13,64%

Toca Serra 4 18,18%

Votaria em todos 3 13,64%

Não votaria em nenhum 3 13,64%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

RUA NOVA/ASSENTAMENTO SERRA VERDE

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 11 50,00%

Conhece só de ouvir falar 11 50,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 12 54,55%

Negativa 5 22,73%

Não conhece 4 18,18%

N.S/N.R 1 4,55%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
16 72,73%

Segurança 1 4,55%

Educação(escolas, professores) 4 18,18%

Não sabe 1 4,55%

TOTAL 22 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 12 54,55%

Não aprova 10 45,45%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 16 72,73%

Não aprova 5 22,73%

N.S/N.R 1 4,55%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 27,27%

Não aprova 16 72,73%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 17 77,27%

Não aprova 3 13,64%

N.S/N.R 2 9,09%

TOTAL 22 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 40,91%

Não aprova 8 36,36%

N.S/N.R 5 22,73%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 11 50,00%

Não aprova 11 50,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 9,09%

Boa 6 27,27%

Regular 9 40,91%

Ruim 2 9,09%

Péssima 3 13,64%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 22 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 63,64%

Não aprova 6 27,27%

N.S/N.R 2 9,09%

TOTAL 22 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 4,76%

Rony de Arnold 8 38,10%

Toca Serra 11 52,38%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 11 52,38%

Rony de Arnold 9 42,86%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 16 76,19%

Rony de Arnold 2 9,52%

Toca Serra 2 9,52%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

RIO DO MEIO/UBIZAL

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 17 80,95%

Conhece só de ouvir falar 4 19,05%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 11 52,38%

Negativa 7 33,33%

Não conhece 2 9,52%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

3 14,29%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
8 38,10%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

4 19,05%

Educação(escolas, professores) 3 14,29%

Iluminação Pública 1 4,76%

Nenhum 1 4,76%

Não sabe 1 4,76%

TOTAL 21 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 66,67%

Não aprova 6 28,57%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 61,90%

Não aprova 7 33,33%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 12 57,14%

Não aprova 8 38,10%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 61,90%

Não aprova 6 28,57%

N.S/N.R 2 9,52%

TOTAL 21 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 47,62%

Não aprova 10 47,62%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 42,86%

Não aprova 11 52,38%

N.S/N.R 1 4,76%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 9,52%

Boa 8 38,10%

Regular 8 38,10%

Ruim 0 0,00%

Péssima 3 14,29%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 66,67%

Não aprova 7 33,33%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 3 23,08%

Toca Serra 8 61,54%

Nenhum/Branco/Nulo 2 15,38%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 8 61,54%

Rony de Arnold 3 23,08%

Nenhum/Branco/Nulo 2 15,38%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 5 38,46%

Rony de Arnold 5 38,46%

Toca Serra 1 7,69%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 2 15,38%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

NÚCLEO-9

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 5 38,46%

Conhece só de ouvir falar 8 61,54%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 10 76,92%

Negativa 3 23,08%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
8 61,54%

Educação(escolas, professores) 1 7,69%

Iluminação Pública 4 30,77%

TOTAL 13 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 53,85%

Não aprova 6 46,15%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 61,54%

Não aprova 4 30,77%

N.S/N.R 1 7,69%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 15,38%

Não aprova 11 84,62%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 53,85%

Não aprova 4 30,77%

N.S/N.R 2 15,38%

TOTAL 13 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 38,46%

Não aprova 8 61,54%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 30,77%

Não aprova 6 46,15%

N.S/N.R 3 23,08%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0,00%

Boa 5 38,46%

Regular 6 46,15%

Ruim 0 0,00%

Péssima 2 15,38%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 76,92%

Não aprova 3 23,08%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 13 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 20,00%

Rony de Arnold 1 10,00%

Toca Serra 7 70,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 7 70,00%

Rony de Arnold 3 30,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 30,00%

Rony de Arnold 4 40,00%

Toca Serra 3 30,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

NÚCLEO-7

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 6 60,00%

Conhece só de ouvir falar 4 40,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 8 80,00%

Negativa 2 20,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
3 30,00%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

3 30,00%

Educação(escolas, professores) 1 10,00%

Iluminação Pública 2 20,00%

Nenhum 1 10,00%

TOTAL 10 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 90,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 80,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 4 40,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 80,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 20,00%

Boa 4 40,00%

Regular 2 20,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 2 20,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 80,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 12,50%

Rony de Arnold 3 37,50%

Toca Serra 2 25,00%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 2 25,00%

Rony de Arnold 4 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 37,50%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 3 37,50%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

CAJÚ

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 3 37,50%

Conhece só de ouvir falar 5 62,50%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 4 50,00%

Negativa 4 50,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 12,50%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
1 12,50%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

3 37,50%

Educação(escolas, professores) 2 25,00%

Nenhum 1 12,50%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 37,50%

Não aprova 5 62,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 37,50%

Não aprova 5 62,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 25,00%

Não aprova 6 75,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 25,00%

Não aprova 5 62,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 25,00%

Não aprova 5 62,50%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 37,50%

Não aprova 5 62,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0,00%

Boa 3 37,50%

Regular 3 37,50%

Ruim 2 25,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 50,00%

Não aprova 4 50,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 4 40,00%

Toca Serra 4 40,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 4 40,00%

Rony de Arnold 4 40,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 60,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 0 0,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 4 40,00%

TOTAL 10 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

FERREIRA/NOVO HORIZONTE

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 7 70,00%

Conhece só de ouvir falar 3 30,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 70,00%

Negativa 2 20,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 10,00%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
7 70,00%

Iluminação Pública 2 20,00%

TOTAL 10 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 20,00%

Não aprova 6 60,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 0 0,00%

N.S/N.R 3 30,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 4 40,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 1 10,00%

Não aprova 7 70,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 30,00%

Não aprova 4 40,00%

N.S/N.R 3 30,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 40,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 4 40,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 10,00%

Boa 3 30,00%

Regular 5 50,00%

Ruim 1 10,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 3,85%

Rony de Arnold 2 7,69%

Toca Serra 18 69,23%

Nenhum/Branco/Nulo 2 7,69%

N.S/N.R 3 11,54%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 18 69,23%

Rony de Arnold 3 11,54%

Nenhum/Branco/Nulo 2 7,69%

N.S/N.R 3 11,54%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 4 15,38%

Rony de Arnold 3 11,54%

Toca Serra 2 7,69%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 2 7,69%

N.S/N.R 15 57,69%

TOTAL 26 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

FALA SÓ

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 25 96,15%

Conhece só de ouvir falar 1 3,85%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 18 69,23%

Negativa 4 15,38%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 4 15,38%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

9 34,62%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
10 38,46%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

1 3,85%

Segurança 1 3,85%

Educação(escolas, professores) 1 3,85%

Iluminação Pública 1 3,85%

Enchentes/Alagamentos 1 3,85%

Nenhum 1 3,85%

Não sabe 1 3,85%

TOTAL 26 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 34,62%

Não aprova 15 57,69%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 19 73,08%

Não aprova 4 15,38%

N.S/N.R 3 11,54%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 11 42,31%

Não aprova 5 19,23%

N.S/N.R 10 38,46%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 38,46%

Não aprova 6 23,08%

N.S/N.R 10 38,46%

TOTAL 26 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 12 46,15%

Não aprova 6 23,08%

N.S/N.R 8 30,77%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 38,46%

Não aprova 5 19,23%

N.S/N.R 11 42,31%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 7 26,92%

Boa 9 34,62%

Regular 8 30,77%

Ruim 0 0,00%

Péssima 1 3,85%

N.S/N.R 1 3,85%

TOTAL 26 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 20 76,92%

Não aprova 4 15,38%

N.S/N.R 2 7,69%

TOTAL 26 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 5 25,00%

Toca Serra 15 75,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 15 75,00%

Rony de Arnold 5 25,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 8 40,00%

Rony de Arnold 5 25,00%

Toca Serra 4 20,00%

Votaria em todos 3 15,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

RIO DOS PEIXES

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 14 70,00%

Conhece só de ouvir falar 6 30,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 16 80,00%

Negativa 3 15,00%

Não conhece 1 5,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

3 15,00%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
6 30,00%

Educação(escolas, professores) 10 50,00%

Não sabe 1 5,00%

TOTAL 20 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 14 70,00%

Não aprova 6 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 15 75,00%

Não aprova 2 10,00%

N.S/N.R 3 15,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 65,00%

Não aprova 5 25,00%

N.S/N.R 2 10,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 65,00%

Não aprova 5 25,00%

N.S/N.R 2 10,00%

TOTAL 20 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 12 60,00%

Não aprova 5 25,00%

N.S/N.R 3 15,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 65,00%

Não aprova 5 25,00%

N.S/N.R 2 10,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 6 30,00%

Boa 4 20,00%

Regular 8 40,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 1 5,00%

N.S/N.R 1 5,00%

TOTAL 20 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 17 85,00%

Não aprova 3 15,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 4 40,00%

Toca Serra 5 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 5 50,00%

Rony de Arnold 4 40,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 7 70,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 3 30,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

ENCRUSA NOVA

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 3 30,00%

Conhece só de ouvir falar 7 70,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 6 60,00%

Negativa 3 30,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

4 40,00%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
6 60,00%

TOTAL 10 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 90,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 40,00%

Não aprova 6 60,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 30,00%

Não aprova 5 50,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 40,00%

Não aprova 4 40,00%

N.S/N.R 2 20,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 10,00%

Boa 5 50,00%

Regular 2 20,00%

Ruim 1 10,00%

Péssima 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 5,88%

Rony de Arnold 7 41,18%

Toca Serra 8 47,06%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 5,88%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 8 47,06%

Rony de Arnold 8 47,06%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 5,88%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 35,29%

Rony de Arnold 1 5,88%

Toca Serra 1 5,88%

Votaria em todos 1 5,88%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 8 47,06%

TOTAL 17 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

XINXANDÁ

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 17 100,00%

Conhece só de ouvir falar 0 0,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 13 76,47%

Negativa 4 23,53%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

1 5,88%

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
14 82,35%

Cultura/Opções de lazer 1 5,88%

Nenhum 1 5,88%

TOTAL 17 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 29,41%

Não aprova 9 52,94%

N.S/N.R 3 17,65%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 52,94%

Não aprova 2 11,76%

N.S/N.R 6 35,29%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 2 11,76%

Não aprova 11 64,71%

N.S/N.R 4 23,53%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 8 47,06%

Não aprova 4 23,53%

N.S/N.R 5 29,41%

TOTAL 17 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 35,29%

Não aprova 6 35,29%

N.S/N.R 5 29,41%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 58,82%

Não aprova 2 11,76%

N.S/N.R 5 29,41%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 3 17,65%

Boa 3 17,65%

Regular 8 47,06%

Ruim 2 11,76%

Péssima 1 5,88%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 17 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 11 64,71%

Não aprova 4 23,53%

N.S/N.R 2 11,76%

TOTAL 17 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 9 90,00%

Nenhum/Branco/Nulo 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 9 90,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Nenhum/Branco/Nulo 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 4 40,00%

Rony de Arnold 5 50,00%

Toca Serra 0 0,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

MUCURIPE

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 9 90,00%

Conhece só de ouvir falar 1 10,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 9 90,00%

Negativa 1 10,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Infraestrutura(Obras, construção de estradas, 

pontes, asfalto e pavimentação)
1 10,00%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

6 60,00%

Educação(escolas, professores) 3 30,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 90,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 40,00%

Não aprova 6 60,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 2 20,00%

N.S/N.R 1 10,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 70,00%

Não aprova 3 30,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 60,00%

Não aprova 4 40,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 20,00%

Boa 5 50,00%

Regular 2 20,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 9 90,00%

Não aprova 1 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 10 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 1 12,50%

Toca Serra 5 62,50%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 5 62,50%

Rony de Arnold 1 12,50%

Nenhum/Branco/Nulo 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 37,50%

Rony de Arnold 3 37,50%

Toca Serra 0 0,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

PEDREIRAS

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 3 37,50%

Conhece só de ouvir falar 5 62,50%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 6 75,00%

Negativa 2 25,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Saúde(falta médicos especialistas, hospitais, 

remédios, equipamentos, construção de posto 

de saúde...)

3 37,50%

Saneamento Básico(Abastecimento e 

tratamento de água, esgoto, coleta de 

lixo/limpeza pública)

1 12,50%

Educação(escolas, professores) 2 25,00%

Iluminação Pública 2 25,00%

TOTAL 8 100%

Na sua opinião, qual o maior problema do seu bairro/povoado que deveria ser resolvido com prioridade?

(ESPONTÂNEA-(VER BAIRROS E POVOADOS))

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 50,00%

Não aprova 4 50,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 1 12,50%

TOTAL 8 100%

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Saúde da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Educação da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Infraestrutura (Obras) da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Assistência Social da gestão Toca Serra?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 5 62,50%

Não aprova 3 37,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 4 50,00%

Não aprova 4 50,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 12,50%

Boa 4 50,00%

Regular 1 12,50%

Ruim 0 0,00%

Péssima 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 6 75,00%

Não aprova 2 25,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 8 100%

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova o setor de Agricultura da gestão Toca Serra?

O sr(a) aprova ou não aprova o atendimento no hospital Pedro Cunha?

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



ESTRATIFICADO POR SEXO



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 3,17%

Rony de Arnold 53 28,04%

Toca Serra 113 59,79%

Nenhum/Branco/Nulo 8 4,23%

N.S/N.R 9 4,76%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 8 3,79%

Rony de Arnold 50 23,70%

Toca Serra 131 62,09%

Nenhum/Branco/Nulo 10 4,74%

N.S/N.R 12 5,69%

TOTAL 211 100%

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 115 60,85%

Rony de Arnold 57 30,16%

Nenhum/Branco/Nulo 8 4,23%

N.S/N.R 9 4,76%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 133 63,03%

Rony de Arnold 56 26,54%

Nenhum/Branco/Nulo 11 5,21%

N.S/N.R 11 5,21%

TOTAL 211 100%

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 71 37,57%

Rony de Arnold 39 20,63%

Toca Serra 30 15,87%

Votaria em todos 13 6,88%

Não votaria em nenhum 8 4,23%

N.S/N.R 28 14,81%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 86 40,76%

Rony de Arnold 37 17,54%

Toca Serra 30 14,22%

Votaria em todos 22 10,43%

Não votaria em nenhum 10 4,74%

N.S/N.R 26 12,32%

TOTAL 211 100%

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 145 76,72%

Conhece só de ouvir falar 43 22,75%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,53%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 140 66,35%

Conhece só de ouvir falar 71 33,65%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 211 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 133 70,37%

Negativa 45 23,81%

Não conhece 1 0,53%

N.S/N.R 10 5,29%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 152 72,04%

Negativa 42 19,91%

Não conhece 8 3,79%

N.S/N.R 9 4,27%

TOTAL 211 100%

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 31 16,40%

Boa 63 33,33%

Regular 69 36,51%

Ruim 6 3,17%

Péssima 19 10,05%

N.S/N.R 1 0,53%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 35 16,59%

Boa 69 32,70%

Regular 79 37,44%

Ruim 7 3,32%

Péssima 19 9,00%

N.S/N.R 2 0,95%

TOTAL 211 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 138 73,02%

Não aprova 46 24,34%

N.S/N.R 5 2,65%

TOTAL 189 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 150 71,09%

Não aprova 50 23,70%

N.S/N.R 11 5,21%

TOTAL 211 100%

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (FEMININO)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO AO SEXO (MASCULINO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 



ESTRATIFICADO POR IDADE



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 7,50%

Rony de Arnold 11 27,50%

Toca Serra 25 62,50%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 2,50%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 5 10,87%

Rony de Arnold 11 23,91%

Toca Serra 27 58,70%

Nenhum/Branco/Nulo 2 4,35%

N.S/N.R 1 2,17%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 2,20%

Rony de Arnold 28 30,77%

Toca Serra 53 58,24%

Nenhum/Branco/Nulo 5 5,49%

N.S/N.R 3 3,30%

TOTAL 91 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 20 22,73%

Toca Serra 59 67,05%

Nenhum/Branco/Nulo 5 5,68%

N.S/N.R 4 4,55%

TOTAL 88 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 2,78%

Rony de Arnold 12 16,67%

Toca Serra 49 68,06%

Nenhum/Branco/Nulo 6 8,33%

N.S/N.R 3 4,17%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 3,17%

Rony de Arnold 21 33,33%

Toca Serra 31 49,21%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 9 14,29%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 25 62,50%

Rony de Arnold 14 35,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 2,50%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 29 63,04%

Rony de Arnold 15 32,61%

Nenhum/Branco/Nulo 2 4,35%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 53 58,24%

Rony de Arnold 29 31,87%

Nenhum/Branco/Nulo 6 6,59%

N.S/N.R 3 3,30%

TOTAL 91 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 59 67,05%

Rony de Arnold 20 22,73%

Nenhum/Branco/Nulo 5 5,68%

N.S/N.R 4 4,55%

TOTAL 88 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 50 69,44%

Rony de Arnold 13 18,06%

Nenhum/Branco/Nulo 6 8,33%

N.S/N.R 3 4,17%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 32 50,79%

Rony de Arnold 22 34,92%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 9 14,29%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 15 37,50%

Rony de Arnold 10 25,00%

Toca Serra 8 20,00%

Votaria em todos 3 7,50%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 4 10,00%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 20 43,48%

Rony de Arnold 4 8,70%

Toca Serra 7 15,22%

Votaria em todos 5 10,87%

Não votaria em nenhum 2 4,35%

N.S/N.R 8 17,39%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 40 43,96%

Rony de Arnold 16 17,58%

Toca Serra 16 17,58%

Votaria em todos 6 6,59%

Não votaria em nenhum 5 5,49%

N.S/N.R 8 8,79%

TOTAL 91 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 38 43,18%

Rony de Arnold 15 17,05%

Toca Serra 13 14,77%

Votaria em todos 4 4,55%

Não votaria em nenhum 5 5,68%

N.S/N.R 13 14,77%

TOTAL 88 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 23 31,94%

Rony de Arnold 21 29,17%

Toca Serra 3 4,17%

Votaria em todos 8 11,11%

Não votaria em nenhum 6 8,33%

N.S/N.R 11 15,28%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 21 33,33%

Rony de Arnold 10 15,87%

Toca Serra 13 20,63%

Votaria em todos 9 14,29%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 10 15,87%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 24 60,00%

Conhece só de ouvir falar 16 40,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 24 52,17%

Conhece só de ouvir falar 22 47,83%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 67 73,63%

Conhece só de ouvir falar 24 26,37%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 91 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 63 71,59%

Conhece só de ouvir falar 25 28,41%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 88 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 57 79,17%

Conhece só de ouvir falar 14 19,44%

Não conhece nem de ouvir falar 1 1,39%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 50 79,37%

Conhece só de ouvir falar 13 20,63%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 30 75,00%

Negativa 7 17,50%

Não conhece 1 2,50%

N.S/N.R 2 5,00%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 30 65,22%

Negativa 12 26,09%

Não conhece 3 6,52%

N.S/N.R 1 2,17%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 61 67,03%

Negativa 25 27,47%

Não conhece 2 2,20%

N.S/N.R 3 3,30%

TOTAL 91 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 60 68,18%

Negativa 18 20,45%

Não conhece 3 3,41%

N.S/N.R 7 7,95%

TOTAL 88 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 62 86,11%

Negativa 8 11,11%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 2 2,78%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 42 66,67%

Negativa 17 26,98%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 4 6,35%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 8 20,00%

Boa 13 32,50%

Regular 13 32,50%

Ruim 2 5,00%

Péssima 4 10,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 40 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 8 17,39%

Boa 11 23,91%

Regular 17 36,96%

Ruim 0 0,00%

Péssima 10 21,74%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 16 17,58%

Boa 26 28,57%

Regular 33 36,26%

Ruim 4 4,40%

Péssima 12 13,19%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 91 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (16 A 20)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 17 19,32%

Boa 31 35,23%

Regular 36 40,91%

Ruim 1 1,14%

Péssima 3 3,41%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 88 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 13 18,06%

Boa 29 40,28%

Regular 24 33,33%

Ruim 2 2,78%

Péssima 3 4,17%

N.S/N.R 1 1,39%

TOTAL 72 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 4 6,35%

Boa 22 34,92%

Regular 25 39,68%

Ruim 4 6,35%

Péssima 6 9,52%

N.S/N.R 2 3,17%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 32 69,57%

Não aprova 13 28,26%

N.S/N.R 1 2,17%

TOTAL 46 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 61 67,03%

Não aprova 28 30,77%

N.S/N.R 2 2,20%

TOTAL 91 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 66 75,00%

Não aprova 19 21,59%

N.S/N.R 3 3,41%

TOTAL 88 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 57 79,17%

Não aprova 10 13,89%

N.S/N.R 5 6,94%

TOTAL 72 100%

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (45 A 59)

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (21 A 24)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (25 A 34)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A IDADE (35 A 44)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 44 69,84%

Não aprova 15 23,81%

N.S/N.R 4 6,35%

TOTAL 63 100%

EM RELAÇÃO A IDADE (60 OU MAIS)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)



ESTRATIFICADO POR ESCOLARIDADE



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 5 2,58%

Rony de Arnold 57 29,38%

Toca Serra 111 57,22%

Nenhum/Branco/Nulo 8 4,12%

N.S/N.R 13 6,70%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 8 4,73%

Rony de Arnold 41 24,26%

Toca Serra 105 62,13%

Nenhum/Branco/Nulo 8 4,73%

N.S/N.R 7 4,14%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 2,70%

Rony de Arnold 5 13,51%

Toca Serra 28 75,68%

Nenhum/Branco/Nulo 2 5,41%

N.S/N.R 1 2,70%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 112 57,73%

Rony de Arnold 61 31,44%

Nenhum/Branco/Nulo 8 4,12%

N.S/N.R 13 6,70%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 107 63,31%

Rony de Arnold 47 27,81%

Nenhum/Branco/Nulo 9 5,33%

N.S/N.R 6 3,55%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 29 78,38%

Rony de Arnold 5 13,51%

Nenhum/Branco/Nulo 2 5,41%

N.S/N.R 1 2,70%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 71 36,60%

Rony de Arnold 41 21,13%

Toca Serra 33 17,01%

Votaria em todos 16 8,25%

Não votaria em nenhum 8 4,12%

N.S/N.R 25 12,89%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 70 41,42%

Rony de Arnold 24 14,20%

Toca Serra 24 14,20%

Votaria em todos 18 10,65%

Não votaria em nenhum 8 4,73%

N.S/N.R 25 14,79%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 16 43,24%

Rony de Arnold 11 29,73%

Toca Serra 3 8,11%

Votaria em todos 1 2,70%

Não votaria em nenhum 2 5,41%

N.S/N.R 4 10,81%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 138 71,13%

Conhece só de ouvir falar 55 28,35%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,52%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 116 68,64%

Conhece só de ouvir falar 53 31,36%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 31 83,78%

Conhece só de ouvir falar 6 16,22%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 132 68,04%

Negativa 44 22,68%

Não conhece 4 2,06%

N.S/N.R 14 7,22%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 124 73,37%

Negativa 36 21,30%

Não conhece 5 2,96%

N.S/N.R 4 2,37%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 29 78,38%

Negativa 7 18,92%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 1 2,70%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 22 11,34%

Boa 62 31,96%

Regular 84 43,30%

Ruim 7 3,61%

Péssima 17 8,76%

N.S/N.R 2 1,03%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 33 19,53%

Boa 57 33,73%

Regular 52 30,77%

Ruim 6 3,55%

Péssima 20 11,83%

N.S/N.R 1 0,59%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 11 29,73%

Boa 13 35,14%

Regular 12 32,43%

Ruim 0 0,00%

Péssima 1 2,70%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 134 69,07%

Não aprova 47 24,23%

N.S/N.R 13 6,70%

TOTAL 194 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 124 73,37%

Não aprova 42 24,85%

N.S/N.R 3 1,78%

TOTAL 169 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 30 81,08%

Não aprova 7 18,92%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 37 100%

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO SUPERIOR)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A ESCOLARIDADE (ENSINO MÉDIO)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)



ESTRATIFICADO POR OCUPAÇÃO



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 3,12%

Rony de Arnold 1 3,12%

Toca Serra 27 84,38%

Nenhum/Branco/Nulo 2 6,25%

N.S/N.R 1 3,12%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 2 22,22%

Toca Serra 5 55,56%

Nenhum/Branco/Nulo 1 11,11%

N.S/N.R 1 11,11%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 1 9,09%

Toca Serra 10 90,91%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 3,85%

Rony de Arnold 10 19,23%

Toca Serra 33 63,46%

Nenhum/Branco/Nulo 6 11,54%

N.S/N.R 1 1,92%

TOTAL 52 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 19 28,36%

Toca Serra 44 65,67%

Nenhum/Branco/Nulo 2 2,99%

N.S/N.R 2 2,99%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 3,12%

Rony de Arnold 15 23,44%

Toca Serra 38 59,38%

Nenhum/Branco/Nulo 5 7,81%

N.S/N.R 4 6,25%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 4,76%

Rony de Arnold 4 19,05%

Toca Serra 16 76,19%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 2,82%

Rony de Arnold 24 33,80%

Toca Serra 35 49,30%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 10 14,08%

TOTAL 71 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 6 11,32%

Rony de Arnold 21 39,62%

Toca Serra 25 47,17%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 1 1,89%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 6 30,00%

Toca Serra 11 55,00%

Nenhum/Branco/Nulo 2 10,00%

N.S/N.R 1 5,00%

TOTAL 20 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 28 87,50%

Rony de Arnold 1 3,12%

Nenhum/Branco/Nulo 2 6,25%

N.S/N.R 1 3,12%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 5 55,56%

Rony de Arnold 2 22,22%

Nenhum/Branco/Nulo 1 11,11%

N.S/N.R 1 11,11%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 10 90,91%

Rony de Arnold 1 9,09%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 33 63,46%

Rony de Arnold 12 23,08%

Nenhum/Branco/Nulo 6 11,54%

N.S/N.R 1 1,92%

TOTAL 52 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 44 65,67%

Rony de Arnold 19 28,36%

Nenhum/Branco/Nulo 2 2,99%

N.S/N.R 2 2,99%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 0 0

Rony de Arnold 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 39 60,94%

Rony de Arnold 17 26,56%

Nenhum/Branco/Nulo 5 7,81%

N.S/N.R 3 4,69%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 16 76,19%

Rony de Arnold 5 23,81%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 36 50,70%

Rony de Arnold 25 35,21%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 10 14,08%

TOTAL 71 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 26 49,06%

Rony de Arnold 25 47,17%

Nenhum/Branco/Nulo 1 1,89%

N.S/N.R 1 1,89%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 11 55,00%

Rony de Arnold 6 30,00%

Nenhum/Branco/Nulo 2 10,00%

N.S/N.R 1 5,00%

TOTAL 20 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 10 31,25%

Rony de Arnold 9 28,12%

Toca Serra 1 3,12%

Votaria em todos 2 6,25%

Não votaria em nenhum 2 6,25%

N.S/N.R 8 25,00%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 4 44,44%

Rony de Arnold 2 22,22%

Toca Serra 1 11,11%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 1 11,11%

N.S/N.R 1 11,11%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 7 63,64%

Rony de Arnold 3 27,27%

Toca Serra 1 9,09%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 16 30,77%

Rony de Arnold 13 25,00%

Toca Serra 10 19,23%

Votaria em todos 2 3,85%

Não votaria em nenhum 6 11,54%

N.S/N.R 5 9,62%

TOTAL 52 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 24 35,82%

Rony de Arnold 18 26,87%

Toca Serra 7 10,45%

Votaria em todos 6 8,96%

Não votaria em nenhum 2 2,99%

N.S/N.R 10 14,93%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Votaria em todos 0 0

Não votaria em nenhum 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 31 48,44%

Rony de Arnold 7 10,94%

Toca Serra 8 12,50%

Votaria em todos 4 6,25%

Não votaria em nenhum 5 7,81%

N.S/N.R 9 14,06%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 8 38,10%

Rony de Arnold 6 28,57%

Toca Serra 3 14,29%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 4 19,05%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 28 39,44%

Rony de Arnold 9 12,68%

Toca Serra 13 18,31%

Votaria em todos 10 14,08%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 11 15,49%

TOTAL 71 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 22 41,51%

Rony de Arnold 4 7,55%

Toca Serra 13 24,53%

Votaria em todos 9 16,98%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 5 9,43%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 7 35,00%

Rony de Arnold 5 25,00%

Toca Serra 3 15,00%

Votaria em todos 2 10,00%

Não votaria em nenhum 2 10,00%

N.S/N.R 1 5,00%

TOTAL 20 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 28 87,50%

Conhece só de ouvir falar 4 12,50%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 7 77,78%

Conhece só de ouvir falar 2 22,22%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 9 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 11 100,00%

Conhece só de ouvir falar 0 0,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 44 84,62%

Conhece só de ouvir falar 8 15,38%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 52 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 46 68,66%

Conhece só de ouvir falar 21 31,34%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 0 0

Conhece só de ouvir falar 0 0

Não conhece nem de ouvir falar 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 41 64,06%

Conhece só de ouvir falar 23 35,94%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 17 80,95%

Conhece só de ouvir falar 4 19,05%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 55 77,46%

Conhece só de ouvir falar 15 21,13%

Não conhece nem de ouvir falar 1 1,41%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 71 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 25 47,17%

Conhece só de ouvir falar 28 52,83%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 53 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 11 55,00%

Conhece só de ouvir falar 9 45,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 28 87,50%

Negativa 2 6,25%

Não conhece 1 3,12%

N.S/N.R 1 3,12%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 77,78%

Negativa 2 22,22%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 10 90,91%

Negativa 1 9,09%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 35 67,31%

Negativa 16 30,77%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 1 1,92%

TOTAL 52 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 47 70,15%

Negativa 14 20,90%

Não conhece 3 4,48%

N.S/N.R 3 4,48%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 0 0

Negativa 0 0

Não conhece 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 45 70,31%

Negativa 14 21,88%

Não conhece 2 3,12%

N.S/N.R 3 4,69%

TOTAL 64 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 16 76,19%

Negativa 5 23,81%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 51 71,83%

Negativa 16 22,54%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 4 5,63%

TOTAL 71 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 33 62,26%

Negativa 12 22,64%

Não conhece 3 5,66%

N.S/N.R 5 9,43%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 13 65,00%

Negativa 5 25,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 2 10,00%

TOTAL 20 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 9 28,12%

Boa 14 43,75%

Regular 9 28,12%

Ruim 0 0,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 11,11%

Boa 5 55,56%

Regular 2 22,22%

Ruim 1 11,11%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 4 36,36%

Boa 4 36,36%

Regular 2 18,18%

Ruim 0 0,00%

Péssima 1 9,09%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 9 17,31%

Boa 19 36,54%

Regular 14 26,92%

Ruim 1 1,92%

Péssima 9 17,31%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 52 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 13 19,40%

Boa 22 32,84%

Regular 28 41,79%

Ruim 3 4,48%

Péssima 1 1,49%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0

Boa 0 0

Regular 0 0

Ruim 0 0

Péssima 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 10 15,62%

Boa 21 32,81%

Regular 23 35,94%

Ruim 2 3,12%

Péssima 7 10,94%

N.S/N.R 1 1,56%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 4 19,05%

Boa 7 33,33%

Regular 6 28,57%

Ruim 2 9,52%

Péssima 2 9,52%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 6 8,45%

Boa 21 29,58%

Regular 33 46,48%

Ruim 4 5,63%

Péssima 5 7,04%

N.S/N.R 2 2,82%

TOTAL 71 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 8 15,09%

Boa 12 22,64%

Regular 23 43,40%

Ruim 0 0,00%

Péssima 10 18,87%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 2 10,00%

Boa 7 35,00%

Regular 8 40,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 3 15,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 28 87,50%

Não aprova 4 12,50%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 32 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 77,78%

Não aprova 2 22,22%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 9 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 10 90,91%

Não aprova 1 9,09%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 37 71,15%

Não aprova 13 25,00%

N.S/N.R 2 3,85%

TOTAL 52 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (EMPREGADO ASSALARIADO)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR AUTÔNOMO)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 51 76,12%

Não aprova 10 14,93%

N.S/N.R 6 8,96%

TOTAL 67 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 0 0

Não aprova 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 46 71,88%

Não aprova 14 21,88%

N.S/N.R 4 6,25%

TOTAL 64 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 15 71,43%

Não aprova 6 28,57%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 21 100%

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR RURAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  OCUPAÇÃO (EMPRESÁRIO/PROFISSIONAL LIBERAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DONA DE CASA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (ESTUDANTE)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 51 71,83%

Não aprova 16 22,54%

N.S/N.R 4 5,63%

TOTAL 71 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 30 56,60%

Não aprova 23 43,40%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 53 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 13 65,00%

Não aprova 7 35,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 20 100%

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (DESEMPREGADO)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (TRABALHADOR INFORMAL)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A OCUPAÇÃO (APOSENTADO/PENSIONISTA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)



ESTRATIFICADO POR RELIGIÃO



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 9 3,73%

Rony de Arnold 68 28,22%

Toca Serra 146 60,58%

Nenhum/Branco/Nulo 8 3,32%

N.S/N.R 10 4,15%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 1,82%

Rony de Arnold 21 19,09%

Toca Serra 73 66,36%

Nenhum/Branco/Nulo 6 5,45%

N.S/N.R 8 7,27%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0,00%

Rony de Arnold 2 40,00%

Toca Serra 3 60,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 3 6,82%

Rony de Arnold 12 27,27%

Toca Serra 22 50,00%

Nenhum/Branco/Nulo 4 9,09%

N.S/N.R 3 6,82%

TOTAL 44 100%

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 149 61,83%

Rony de Arnold 73 30,29%

Nenhum/Branco/Nulo 9 3,73%

N.S/N.R 10 4,15%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 74 67,27%

Rony de Arnold 23 20,91%

Nenhum/Branco/Nulo 6 5,45%

N.S/N.R 7 6,36%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 0 0

Rony de Arnold 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 0 0

Rony de Arnold 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 3 60,00%

Rony de Arnold 2 40,00%

Nenhum/Branco/Nulo 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 22 50,00%

Rony de Arnold 15 34,09%

Nenhum/Branco/Nulo 4 9,09%

N.S/N.R 3 6,82%

TOTAL 44 100%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 98 40,66%

Rony de Arnold 46 19,09%

Toca Serra 40 16,60%

Votaria em todos 17 7,05%

Não votaria em nenhum 8 3,32%

N.S/N.R 32 13,28%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 43 39,09%

Rony de Arnold 22 20,00%

Toca Serra 12 10,91%

Votaria em todos 11 10,00%

Não votaria em nenhum 6 5,45%

N.S/N.R 16 14,55%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Votaria em todos 0 0

Não votaria em nenhum 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Votaria em todos 0 0

Não votaria em nenhum 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 4 80,00%

Rony de Arnold 0 0,00%

Toca Serra 1 20,00%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 12 27,27%

Rony de Arnold 8 18,18%

Toca Serra 7 15,91%

Votaria em todos 7 15,91%

Não votaria em nenhum 4 9,09%

N.S/N.R 6 13,64%

TOTAL 44 100%

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 173 71,78%

Conhece só de ouvir falar 67 27,80%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,41%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 85 77,27%

Conhece só de ouvir falar 25 22,73%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 0 0

Conhece só de ouvir falar 0 0

Não conhece nem de ouvir falar 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 0 0

Conhece só de ouvir falar 0 0

Não conhece nem de ouvir falar 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 3 60,00%

Conhece só de ouvir falar 2 40,00%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 24 54,55%

Conhece só de ouvir falar 20 45,45%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 44 100%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 171 70,95%

Negativa 58 24,07%

Não conhece 3 1,24%

N.S/N.R 9 3,73%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 84 76,36%

Negativa 18 16,36%

Não conhece 3 2,73%

N.S/N.R 5 4,55%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 0 0

Negativa 0 0

Não conhece 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 0 0

Negativa 0 0

Não conhece 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 3 60,00%

Negativa 2 40,00%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 27 61,36%

Negativa 9 20,45%

Não conhece 3 6,82%

N.S/N.R 5 11,36%

TOTAL 44 100%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 39 16,18%

Boa 79 32,78%

Regular 84 34,85%

Ruim 8 3,32%

Péssima 29 12,03%

N.S/N.R 2 0,83%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 21 19,09%

Boa 40 36,36%

Regular 38 34,55%

Ruim 4 3,64%

Péssima 6 5,45%

N.S/N.R 1 0,91%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0

Boa 0 0

Regular 0 0

Ruim 0 0

Péssima 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0

Boa 0 0

Regular 0 0

Ruim 0 0

Péssima 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 20,00%

Boa 1 20,00%

Regular 3 60,00%

Ruim 0 0,00%

Péssima 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 5 11,36%

Boa 12 27,27%

Regular 23 52,27%

Ruim 1 2,27%

Péssima 3 6,82%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 44 100%

(ESTIMULADA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 168 69,71%

Não aprova 63 26,14%

N.S/N.R 10 4,15%

TOTAL 241 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 88 80,00%

Não aprova 19 17,27%

N.S/N.R 3 2,73%

TOTAL 110 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 0 0

Não aprova 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 0 0

Não aprova 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

(ESTIMULADA)

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (CATÓLICA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (EVANGÉLICA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (ESPÍRITA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RELIGIÃO (REL. DE MATRIZ AFRICANA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 3 60,00%

Não aprova 2 40,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 5 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 29 65,91%

Não aprova 12 27,27%

N.S/N.R 3 6,82%

TOTAL 44 100%

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (NENHUMA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

EM RELAÇÃO A RELIGIÃO (OUTRA)



ESTRATIFICADO POR RENDA



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 11 4,49%

Rony de Arnold 68 27,76%

Toca Serra 146 59,59%

Nenhum/Branco/Nulo 11 4,49%

N.S/N.R 9 3,67%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 2 1,39%

Rony de Arnold 31 21,53%

Toca Serra 93 64,58%

Nenhum/Branco/Nulo 6 4,17%

N.S/N.R 12 8,33%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 1 9,09%

Rony de Arnold 4 36,36%

Toca Serra 5 45,45%

Nenhum/Branco/Nulo 1 9,09%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o sr(a) 

votaria?

(ESTIMULADA-CENÁRIO A)



RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 149 60,82%

Rony de Arnold 76 31,02%

Nenhum/Branco/Nulo 12 4,90%

N.S/N.R 8 3,27%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 93 64,58%

Rony de Arnold 33 22,92%

Nenhum/Branco/Nulo 6 4,17%

N.S/N.R 12 8,33%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 6 54,55%

Rony de Arnold 4 36,36%

Nenhum/Branco/Nulo 1 9,09%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Toca Serra 0 0

Rony de Arnold 0 0

Nenhum/Branco/Nulo 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Mas, se a eleição para Prefeito de Pedro do Rosário fosse apenas entre:

(ESTIMULADA-CONFRONTO B)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 104 42,45%

Rony de Arnold 39 15,92%

Toca Serra 38 15,51%

Votaria em todos 22 8,98%

Não votaria em nenhum 11 4,49%

N.S/N.R 31 12,65%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 49 34,03%

Rony de Arnold 33 22,92%

Toca Serra 20 13,89%

Votaria em todos 13 9,03%

Não votaria em nenhum 6 4,17%

N.S/N.R 23 15,97%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 4 36,36%

Rony de Arnold 4 36,36%

Toca Serra 2 18,18%

Votaria em todos 0 0,00%

Não votaria em nenhum 1 9,09%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Jorge Lobato 0 0

Rony de Arnold 0 0

Toca Serra 0 0

Votaria em todos 0 0

Não votaria em nenhum 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

E em qual deles o sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum?

(RESPOSTA ÚNICA)



RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 162 66,12%

Conhece só de ouvir falar 82 33,47%

Não conhece nem de ouvir falar 1 0,41%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 114 79,17%

Conhece só de ouvir falar 30 20,83%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 9 81,82%

Conhece só de ouvir falar 2 18,18%

Não conhece nem de ouvir falar 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Conhece bem 0 0

Conhece só de ouvir falar 0 0

Não conhece nem de ouvir falar 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) conhece ou já ouviu falar em Toca Serra?

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Positiva 177 72,24%

Negativa 51 20,82%

Não conhece 5 2,04%

N.S/N.R 12 4,90%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 101 70,14%

Negativa 32 22,22%

Não conhece 4 2,78%

N.S/N.R 7 4,86%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 7 63,64%

Negativa 4 36,36%

Não conhece 0 0,00%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Positiva 0 0

Negativa 0 0

Não conhece 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

Sobre Toca Serra sua imagem sobre ele é:



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 37 15,10%

Boa 75 30,61%

Regular 102 41,63%

Ruim 9 3,67%

Péssima 21 8,57%

N.S/N.R 1 0,41%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 28 19,44%

Boa 53 36,81%

Regular 43 29,86%

Ruim 3 2,08%

Péssima 15 10,42%

N.S/N.R 2 1,39%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Ótima 1 9,09%

Boa 4 36,36%

Regular 3 27,27%

Ruim 1 9,09%

Péssima 2 18,18%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)



RESPOSTA QTDE. %

Ótima 0 0

Boa 0 0

Regular 0 0

Ruim 0 0

Péssima 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

De um modo geral, o(a) atual Prefeito(a) de Pedro do Rosário está fazendo uma administração: 

(ESTIMULADA)



RESPOSTA QTDE. %

Aprova 172 70,20%

Não aprova 61 24,90%

N.S/N.R 12 4,90%

TOTAL 245 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 109 75,69%

Não aprova 31 21,53%

N.S/N.R 4 2,78%

TOTAL 144 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 7 63,64%

Não aprova 4 36,36%

N.S/N.R 0 0,00%

TOTAL 11 100%

RESPOSTA QTDE. %

Aprova 0 0

Não aprova 0 0

N.S/N.R 0 0

TOTAL 0 0,00%

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO  RENDA (ACIMA DE 5 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (MAIS DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍNIMOS)

O sr(a) aprova ou não aprova a gestão do(a) atual prefeito(a) de Pedro do Rosário?

(ESTIMULADA)

EM RELAÇÃO A RENDA (ATÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO)


